

# 10名保安、每月38万 谁叫她是华仔的女儿

刘德华(华仔)对于“家务事”低调神秘数十年如一日,除避谈与老婆朱丽倩交往24年、隐婚外,今年5月升为人父的他宝贝女儿刘向蕙也是极尽保护之能事。据报道,他为掩人耳目,不但舍弃自己香港豪宅,改租每月要价约65万元(新台币,下同)的高级住宅,并花112万元聘10名保安日夜守护,但百密一疏,6个月大的小龙女身影终于被捕捉到。

华仔5月喜获小龙女后,仅在官网分享一家三口大手牵小手的照片,朱丽倩和刘向蕙在严密保护下不曾曝光,他每每在公开场合被问及为人父或朱丽倩母女近况,总以微笑大打太极,坚持公私分明。

## 每月为爱女多花38万

刘德华为了防止女儿刘向蕙曝光,保密功夫可谓滴水不漏,不但不请满月酒,连百日宴也只邀请叶德嫻、黄日华、苗侨伟、郑秀文、林家栋5人,就是怕宾客会拍到女儿照片放在网络上,或是被狗仔混入。不过记者跟踪发现,朱丽倩和刘向蕙已搬离价值7.2亿元的别墅。记者直击拍到刘向蕙由外籍保姆抱着,和朱丽倩进入一间位于尖沙咀的饭店式住宅,还有保镖、保姆和助理随行。

据悉,刘德华为妻女租下该住宅三房两厅的顶楼,此处设有住客专用电梯,要刷卡才能进入,隐私性极高。除此之外,刘德华还聘用了4名保镖24小时在大楼外巡逻,防止可疑人士接近妻女。据估计,该住处每月房租要62万,保镖4人月薪共63万,再加上保姆费用约55万,总计每月为爱女多花约180万(约38万人民币)。

这位天王老爸疼女儿还不仅于此,据刘德华友人表示,刘德华已为女儿准备好约4000万元的教育基金,等她18岁时就可自由取用。

## 刘向蕙约70厘米高

有记者近日在华仔出席香港某教育中心启用活动结束后,拍到刘向蕙的照片。依目测来看,刘向蕙约莫70厘米高,体形算是高大且圆润,发量不算浓密。据悉,华仔无工作在家时常充当摄影师,不断用相机或手机替爱女留下倩影,有看过的人都觉得刘向蕙的眼睛又大又圆、鼻子高挺,综合了父母的优点。 宗禾



## 《人在囧途之泰囧》 12月12日上映



星报讯(记者 吴笑文) 由徐峥执导,王宝强、徐峥、黄渤主演的年度最强喜剧《人在囧途之泰囧》日前高调宣布提档至12月12日全国公映,作为年度最期待喜剧近日又再抖猛料,一组王宝强为黄渤做泰式SPA的剧照曝光,王宝强来回揉捏推拉,不仅动作纯熟,更融入了新式“马杀鸡”手法。

“来到泰国,自然要做个泰式SPA。”王宝强透露他在戏中展示了自己的按摩特长,不是传统的推拉揉捏,而是加入了自创的新式“和面”手法,动作很炫富有美感,“当时我就想象是在和面,手法软硬结合,力度均匀,特别利索。”王宝强正是掌握了这一秘诀,才令黄渤十分享受,坦言“痛并快乐着”。“拍了一整晚,笑了一整晚,都把他揉红了,再揉就揉伤了。”

## 低调关爱自闭症 文章明年想做更多实事

星报讯(记者 吴笑文) 在与李连杰合作的电影《海洋天堂》中,文章饰演了自闭症患者大福。日前,文章在片中塑造的主人公原型杨弢及杨母田惠萍做客江西卫视《深度观察》时透露,电影上映后,文章时常和马伊俐到自己创建的关爱自闭症患者的星星雨学校做志愿者,“文章不太喜欢总是去说一些和慈善相关的事情,他说明年他想抽出更多的时间来做这方面的事。”

电影拍摄期间,很多人喜欢围着杨弢,杨母表示,其中有些人是因对自闭症群体不了解,想通过接近,来了解关爱他们,也有很多人是为讨好李连杰,但是文章从来不这么做,他只是在一定距离之外看着杨弢,观察杨弢喜欢什么不喜欢什么。

她透露,文章在和杨弢接触很长一段时间,曾提出要单独带杨弢出去玩玩,杨母再三和他确认“自己带他会不会有问题”,因为自闭症患者很难接纳别人做朋友。杨母评价文章,“他是那种相比于表述,更愿意做实际事情的人。”

# 珍妮弗·安妮斯顿被曝怀孕

## 或年底与未婚夫完婚

今年43岁的珍妮弗·安妮斯顿虽已过了怀孕的最佳年龄,却从未放弃生小孩的心愿,最近她被曝“有了”,对此感到相当开心的她,也传计划在年底与未婚夫贾斯汀·瑟鲁斯完婚。

据美国《明星》周刊报道,今年8月与未婚夫订婚的珍妮弗为了怀孕,不仅戒烟、

戒酒,终于在9月时顺利怀孕,而且检查结果确定怀的是女儿,让她开心得都哭了,因为她一直希望有个女儿。

事实上她与前夫布莱德·彼特的5年婚姻中,曾流产过2次,离婚后也总遇不到对的人,又眼看着布莱德·彼特与安吉丽娜·朱莉不断生孩子,让她颇不是滋味。一

直到她遇见现在的未婚夫贾斯汀·瑟鲁斯才走向幸福快乐的日子,让她更想拥有两人爱的结晶。

报道指出,珍妮弗的预产期是明年的6月,她正计划今年12月在非洲肯尼亚与未婚夫完婚,届时还要打造以非洲为主题的育婴房。 据《新快报》

## 期中考试后,爱生司学校针对性辅导不容错过!

期中考试是为了检验学生上半学期学习效果而进行的一种测试,然而,从心理学的角度来看,当学生面对课程与考试的“双重压力”,想学好但又“无能为力”,想改变又缺少“核心动力”的时候,不少同学就会因为知识点“欠账”过多,心理调整能力差,自信心不足,平时受到的关心不够,造成期中考试失利,直接影响到孩子

后面的学习动力,进而造成知识结构严重缺失,跟不上学习的进度。长此以往,将会对孩子的学习成绩产生巨大影响。我们多年从事教育的过程中,不断创新、努力完善,自去年底酝酿新的改革和创新,用心做教育,全心为孩子。爱生司学校老师呼吁:“请为孩子选择有资质、有能力、有责任心的辅导机构!”

## 亳州路小学民生工程宣传深入人心

为深入宣传民生工程,贯彻区“教育民生工程宣传工作会议”会议精神,近日,亳州路小学2012年民生工程宣传活动全面展开。

民生关系你我他,民生建设靠大家。亳州路小学利用宣传栏、国旗下讲话,向全校师生积极宣传各项民生工程惠民政策;

班级黑板报也是一块宣传的重要阵地,以“民生工程”为主题的板报评比在亳州路小学热烈展开,学生们广泛搜集民生工程材料,图文并茂,抒发了对一项项惠民利民的民生工程实施的激动心情。

王菁

**AMG 艺术影城**

# 2

周年庆 2010-2012

## 电影特价月

活动时间: 2012.11.1-11.30

· 购18:00之前 **20元/张**
· 购18:00之后 **25元/张**

(贵宾厅、限价影片需加5元)

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998  
 乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站